

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня
галузь знань G Інженерія, виробництво та будівництво
за спеціальністю G13 «Харчові технології»
кваліфікація: інженер-технолог**

Харчова промисловість є стратегічною галуззю економіки України, що забезпечує мільйони робочих місць та наповнює державний бюджет через податки та експорт. Її розвиток сприяє інвестиціям у сільське господарство, підвищенню продуктивності, впровадженню новітніх технологій та вдосконаленню інфраструктури, що покращує якість продукції та підвищує її конкурентоспроможність на світових ринках.

Запровадження сучасних технологій у галузі можливе завдяки кваліфікованим фахівцям – технікам та інженерам, які вдосконалюють традиційні методи виробництва. Підготовка таких спеціалістів здійснюється, зокрема, у Сумському національному аграрному університеті. Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у галузі харчових технологій розроблена відповідно до сучасних вимог ринку та містить 240 кредитів ЄКТС.

Метою програми є підготовка конкурентоспроможного та обізнаного фахівця з виробництва харчової продукції, шляхом поєднання сучасних методів навчання та наукових досліджень відповідно до потреб агропромислового сектору України та держави в цілому, здатного до організації та розвитку інновацій у сфері виробництва та управління якістю і безпечністю харчових продуктів, а також проведення досліджень для формування основи подальшого навчання у вищій школі.

Програма забезпечує набуття необхідних компетенцій випускниками, включає нормативний зміст навчання, сформований у програмних результатах.

Структура освітнього процесу передбачає обов'язкові та вибіркові компоненти, професійну практику й кваліфікаційну роботу, що забезпечує комплексний розвиток майбутніх фахівців. Велику увагу приділено вибіркоким

освітнім компонентам, що дає можливість здобувачам вищої освіти спеціалізуватися у бажаних напрямках та розвивати необхідні компетенції.

Програма постійно оновлюється відповідно до сучасних тенденцій та інновацій у харчових технологіях, що дозволяє студентам отримувати актуальні знання та навички, затребувані на ринку праці.

З урахуванням її практичної спрямованості, багатогранності дисциплін та відповідності сучасним стандартам, освітньо-професійна програма бакалаврського рівня за спеціальністю G13 «Харчові технології» у галузі знань G «Інженерія, виробництво та будівництво» може бути рекомендована до впровадження у освітній процес Сумського національного аграрного університету.

Професор кафедри харчових технологій в ресторанній індустрії
Державного біотехнологічного університету, к.т.н., професор

Наталя ФЕДАК



Пис Тереш І.
ЗАСВІДЧУЮ
Мерієник відділу дипломатії ДБТУ
Тереш І.